



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## График приема граждан

Руководитель следственного управления

**каждый второй понедельник календарного месяца с 11.00 до 13.00 часов**

**Чернятьев Денис Николаевич**

Руководитель следственного управления принимает посетителей по жалобам, которые разрешались заместителями следственного управления

Заместитель руководителя следственного управления

**Султанов Руслан Габбасович**

**каждый третий четверг календарного месяца с 15.00 до 17.00 часов**

**Пашнин Игррь Робертович**

**каждая первая среда календарного месяца с 11.00 до 13.00 часов**

Первичный прием граждан в течение всей рабочей недели **с 09.00 до 13.00 часов и с 14.00 до 16.00 часов**, осуществляется руководителем отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления **Бяковым Антоном Алексеевичем**, либо по его поручению иными сотрудниками отдела (тел. **276-71-40**).

В соответствии с Регламентом Следственного управления Следственного комитета России по РБ прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета России по РБ осуществляется по жалобам, которые разрешались в аппарате следственного управления, и решения по которым ранее принимались заместителями руководителя следственного управления Следственного комитета России по РБ. В отдельных случаях прием может быть организован по его личному указанию.

Заместители руководителя осуществляют прием граждан по жалобам на ответы, подписанные руководителями следственных отделов, либо руководителями отделов аппарата.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Первичный прием граждан с жалобами, по которым решения в аппарате следственного управления Следственного комитета РФ по РБ не принимались, осуществляется руководителем отдела по приему граждан и документационному обеспечению в рабочее время с 09.00 до 16.00 часов, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов, в выходные (праздничные) дни, после окончания рабочего дня – дежурным инспектором. Тел.: 8 (347) 251-75-07.

Руководством следственного управления организовано проведение выездных приемов граждан в районных и межрайонных следственных отделах, которые проводит руководство следственного управления.

Информацию о времени и месте выездных приемов можно посмотреть в разделе "Обращения граждан" и "Новости" нашего сайта, а также в вашей районной прессе.

На личном приеме гражданин должен предъявить документ, удостоверяющий его личность.

При необходимости к участию в приеме руководитель отдела или его заместитель, в чью компетенцию входит рассмотрение обращения заявителя.

Решение по обращению принимается и ответ на него дается должностным лицом, к которому обратился заявитель на личном приеме. Руководитель следственного органа Следственного комитета на личном приеме вправе отказать гражданину в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов с разъяснением порядка обжалования.

На обращениях, поданных на личном приеме, ставится отметка "с личного приема".

В помещении следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан и зданиях, занимаемых территориальными следственными отделами, установлены ящики "Для обращений и заявлений", которые размещены в доступных для заявителей местах. Корреспонденция из ящиков ежедневно вынимается специально назначенными работниками. На обращениях проставляется штамп "Из ящика для обращений и заявлений", указывается дата выемки, после чего они передаются на регистрацию и рассмотрение.

Информацию справочного характера (в том числе входящий регистрационный номер обращения, дата регистрации, наименование структурного подразделения, в которое передано обращение, дата направления ответа) вы можете получить по телефону: **8 (347) 276-67-06**.

**Действия должностных лиц могут быть обжалованы в :**

**Следственный комитет Российской Федерации**

© 2021 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

индекс 105005

г. Москва, Технический переулок, 2.

## **Советский районный суд города Уфы**

индекс 450059

г.Уфа, ул.Большая Гражданская, 24

## **Прокуратура Республики Башкортостан**

индекс 450077

г.Уфа, ул.Крупской, 19

*Адрес страницы:* <https://surb.sledcom.ru/references/schedule/item/873496>